

Pajęczno, dnia 17.07.2023 r.

PI.271.6.2023

Wykonawcy wszyscy

### Sprostowanie do wyjaśnień

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U 2023 r. poz. 1710) dokonuje sprostowania odpowiedzi z dnia 14.07.2023 r. w postępowaniu na „Przewóz uczniów do szkół podstawowych i przedszkoli mających swoją siedzibę w Gminie Pajęczno w roku szkolnym 2023/2024 na podstawie biletów miesięcznych wystawionych przez Wykonawcę”

W odpowiedzi Pkt 9 SWZ otrzymuje brzmienie jest:

9.1. Zamawiający określa kwotę wadium w wysokości:

- zadanie nr 1 - 1200,00 złotych;
- zadanie nr 2 - 1300,00 złotych;
- zadanie nr 3 - 1200,00 złotych;
- zadanie nr 4 - 700,00 złotych;
- zadanie nr 5 - 600,00 złotych;
- zadanie nr 6 - 400,00 złotych;
- zadanie nr 7 - 1200,00 złotych;
- zadanie nr 1 - 1400,00 złotych;

A powinno być:

9.1 Zamawiający określa kwotę wadium w wysokości:

- zadanie nr 1 - 1200,00 złotych;
- zadanie nr 2 - 1300,00 złotych;
- zadanie nr 3 - 1200,00 złotych;
- zadanie nr 4 - 700,00 złotych;
- zadanie nr 5 - 600,00 złotych;
- zadanie nr 6 - 400,00 złotych;
- zadanie nr 7 - 1200,00 złotych;
- zadanie nr 8 - 1400,00 złotych;

W/W zmiana zostanie wprowadzona również do ogłoszenia o zamówieniu.

Treść niniejszego wyjaśnienia stanowi integralną część SWZ, jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania i należy ją uwzględnić przy opracowaniu oferty.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulega zmianie.

Adam Stachera

Zastępca Burmistrza Pajęczna